
「インターネットを何に利用されていますか。」という問いに対し「ホームページ閲覧」

の率が最も高く、次いで「電子メール」という順になった。

(「インターネットを利用している」と回答した世帯に対する割合）

95.1%

81.2%

33.0%

57.7%

38.6%

70.4%

33.0%

8.1%

22.3%

44.1%

24.1%

2.9%

34.2%

0.6%
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ホームページ閲覧

電子メール

音楽ファイルのダウンロード

動画視聴・ダウンロード

ソフトウェアのアップデート

ネットショッピング

ゲーム

ホームページ作成

インターネットオークション

ホテル、航空券等の予約

銀行口座利用や証券取引

通信教育（進研ゼミ等）

SNS

その他

インターネットを何に利用されていますか。

90.7%

77.8%

30.6%

54.6%

47.2%

74.1%

30.6%

8.3%

24.1%

43.5%

31.5%

3.7%

32.4%

1.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

ホームページやニュースの閲覧

電子メールの送受信

音楽ファイルのダウンロード

動画視聴・ダウンロード

ソフトウェアのアップデート

ネットショッピング

ゲーム

ホームページなどの作成・更新

インターネットオークション

ホテル、航空券等の予約

銀行口座利用や証券取引

通信教育（進研ゼミ等）

SNS※３（facebook、twitter、mixi等）

その他

用途（根雨街部）
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80.0%
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40.0%
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40.0%
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ホームページやニュースの閲覧

電子メールの送受信

音楽ファイルのダウンロード

動画視聴・ダウンロード

ソフトウェアのアップデート

ネットショッピング

ゲーム

ホームページなどの作成・更新

インターネットオークション

ホテル、航空券等の予約

銀行口座利用や証券取引

通信教育（進研ゼミ等）

SNS※３（facebook、twitter、mixi等）

その他

用途（貝原・三谷）
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61.1%

88.9%

27.8%

44.4%

33.3%

44.4%

22.2%

0.0%

5.6%

38.9%

16.7%

0.0%

22.2%

5.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

ホームページやニュースの閲覧

電子メールの送受信

音楽ファイルのダウンロード

動画視聴・ダウンロード

ソフトウェアのアップデート

ネットショッピング

ゲーム

ホームページなどの作成・更新

インターネットオークション

ホテル、航空券等の予約

銀行口座利用や証券取引

通信教育（進研ゼミ等）

SNS※３（facebook、twitter、mixi等）

その他

用途（高尾・金持・板井原）

78.9%

63.2%

47.4%

36.8%

31.6%

63.2%

10.5%

10.5%

21.1%

42.1%

15.8%

5.3%

26.3%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

ホームページやニュースの閲覧

電子メールの送受信

音楽ファイルのダウンロード

動画視聴・ダウンロード

ソフトウェアのアップデート

ネットショッピング

ゲーム

ホームページなどの作成・更新

インターネットオークション

ホテル、航空券等の予約

銀行口座利用や証券取引

通信教育（進研ゼミ等）

SNS※３（facebook、twitter、mixi等）

その他

用途（真住地区）

87.8%

73.5%

22.4%

65.3%

30.6%

63.3%

24.5%

4.1%

18.4%

44.9%

16.3%

0.0%

34.7%

6.1%
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ホームページやニュースの閲覧

電子メールの送受信

音楽ファイルのダウンロード

動画視聴・ダウンロード

ソフトウェアのアップデート

ネットショッピング

ゲーム

ホームページなどの作成・更新

インターネットオークション

ホテル、航空券等の予約

銀行口座利用や証券取引

通信教育（進研ゼミ等）

SNS※３（facebook、twitter、mixi等）

その他

用途（舟場・野田）
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80.8%

76.9%

26.9%

50.0%

38.5%

65.4%

38.5%

11.5%

15.4%

50.0%

30.8%

7.7%

23.1%

3.8%
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ホームページやニュースの閲覧

電子メールの送受信

音楽ファイルのダウンロード

動画視聴・ダウンロード

ソフトウェアのアップデート

ネットショッピング

ゲーム

ホームページなどの作成・更新

インターネットオークション

ホテル、航空券等の予約

銀行口座利用や証券取引

通信教育（進研ゼミ等）

SNS※３（facebook、twitter、mixi等）

その他

用途（津地・安原・下榎）

86.7%

80.0%

20.0%

80.0%

40.0%

86.7%

33.3%

6.7%

40.0%

60.0%

26.7%

0.0%

40.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

ホームページやニュースの閲覧

電子メールの送受信

音楽ファイルのダウンロード

動画視聴・ダウンロード

ソフトウェアのアップデート

ネットショッピング

ゲーム

ホームページなどの作成・更新

インターネットオークション

ホテル、航空券等の予約

銀行口座利用や証券取引

通信教育（進研ゼミ等）

SNS※３（facebook、twitter、mixi等）

その他

用途（本郷・奥渡地区）

90.6%

73.6%

34.0%

45.3%

24.5%

62.3%

35.8%

9.4%

18.9%

26.4%

18.9%

1.9%

32.1%

1.9%
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ホームページやニュースの閲覧

電子メールの送受信

音楽ファイルのダウンロード

動画視聴・ダウンロード

ソフトウェアのアップデート

ネットショッピング

ゲーム

ホームページなどの作成・更新

インターネットオークション

ホテル、航空券等の予約

銀行口座利用や証券取引

通信教育（進研ゼミ等）

SNS※３（facebook、twitter、mixi等）

その他

用途（黒坂街部）
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100.0%

100.0%

50.0%

50.0%

50.0%

75.0%

50.0%

25.0%

0.0%

25.0%

25.0%

0.0%
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0.0%
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電子メールの送受信

音楽ファイルのダウンロード

動画視聴・ダウンロード

ソフトウェアのアップデート

ネットショッピング

ゲーム

ホームページなどの作成・更新

インターネットオークション

ホテル、航空券等の予約

銀行口座利用や証券取引

通信教育（進研ゼミ等）

SNS※３（facebook、twitter、mixi等）

その他

用途（久住）

100.0%

60.0%

40.0%

70.0%

30.0%

40.0%

30.0%

0.0%

10.0%

40.0%
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0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

ホームページやニュースの閲覧

電子メールの送受信

音楽ファイルのダウンロード

動画視聴・ダウンロード

ソフトウェアのアップデート

ネットショッピング

ゲーム

ホームページなどの作成・更新

インターネットオークション

ホテル、航空券等の予約

銀行口座利用や証券取引

通信教育（進研ゼミ等）

SNS※３（facebook、twitter、mixi等）

その他

用途（下黒坂）

100.0%

83.3%

50.0%

66.7%

50.0%

50.0%

50.0%

0.0%

33.3%

83.3%

33.3%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

ホームページやニュースの閲覧

電子メールの送受信

音楽ファイルのダウンロード

動画視聴・ダウンロード

ソフトウェアのアップデート

ネットショッピング

ゲーム

ホームページなどの作成・更新

インターネットオークション

ホテル、航空券等の予約

銀行口座利用や証券取引

通信教育（進研ゼミ等）

SNS※３（facebook、twitter、mixi等）

その他

用途（下菅）
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いずれの地区でも「ホームページ等の閲覧」「電子メールの送受信」の割合が多くなって

いる。

90.0%

50.0%

20.0%

60.0%

20.0%

50.0%

20.0%
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40.0%
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ホームページやニュースの閲覧

電子メールの送受信

音楽ファイルのダウンロード

動画視聴・ダウンロード

ソフトウェアのアップデート

ネットショッピング

ゲーム

ホームページなどの作成・更新

インターネットオークション

ホテル、航空券等の予約

銀行口座利用や証券取引

通信教育（進研ゼミ等）

SNS※３（facebook、twitter、mixi等）

その他

用途（中菅・小河内）

100.0%

50.0%

33.3%

16.7%

16.7%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

0.0%

0.0%

16.7%

0.0%
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ホームページやニュースの閲覧

電子メールの送受信

音楽ファイルのダウンロード

動画視聴・ダウンロード

ソフトウェアのアップデート

ネットショッピング

ゲーム

ホームページなどの作成・更新

インターネットオークション

ホテル、航空券等の予約

銀行口座利用や証券取引

通信教育（進研ゼミ等）

SNS※３（facebook、twitter、mixi等）

その他

用途（福長地区）
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ソフトウェアのアップデート

ネットショッピング

ゲーム

ホームページなどの作成・更新

インターネットオークション

ホテル、航空券等の予約

銀行口座利用や証券取引

通信教育（進研ゼミ等）

SNS※３（facebook、twitter、mixi等）

その他

用途（上菅地区）
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89.9%

82.7%

45.3%

66.2%

48.9%

76.3%

43.9%

10.1%

23.0%

50.4%

23.7%

5.8%

43.2%

0.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

ホームページやニュースの閲覧

電子メールの送受信

音楽ファイルのダウンロード

動画視聴・ダウンロード

ソフトウェアのアップデート

ネットショッピング

ゲーム

ホームページなどの作成・更新

インターネットオークション

ホテル、航空券等の予約

銀行口座利用や証券取引

通信教育（進研ゼミ等）

SNS※３（facebook、twitter、mixi等）

その他

用途（20代のいる世帯）

94.3%

82.9%

41.4%

71.4%

41.4%

80.0%

44.3%

10.0%

20.0%

42.9%

28.6%

4.3%

37.1%

4.3%
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ホームページやニュースの閲覧

電子メールの送受信

音楽ファイルのダウンロード

動画視聴・ダウンロード

ソフトウェアのアップデート

ネットショッピング

ゲーム

ホームページなどの作成・更新

インターネットオークション

ホテル、航空券等の予約

銀行口座利用や証券取引

通信教育（進研ゼミ等）

SNS※３（facebook、twitter、mixi等）

その他

用途（30代のいる世帯）

93.8%

84.0%

33.3%

61.7%

48.1%

76.5%

34.6%

6.2%

25.9%

49.4%

32.1%

6.2%

38.3%

3.7%
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電子メールの送受信

音楽ファイルのダウンロード

動画視聴・ダウンロード

ソフトウェアのアップデート

ネットショッピング

ゲーム

ホームページなどの作成・更新

インターネットオークション

ホテル、航空券等の予約

銀行口座利用や証券取引

通信教育（進研ゼミ等）

SNS※３（facebook、twitter、mixi等）

その他

用途（40代のいる世帯）

25



91.3%

76.1%

37.0%

58.7%

41.3%

69.6%

30.4%

4.3%

27.2%

39.1%

29.3%

0.0%

32.6%

2.2%
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電子メールの送受信

音楽ファイルのダウンロード

動画視聴・ダウンロード

ソフトウェアのアップデート

ネットショッピング

ゲーム

ホームページなどの作成・更新

インターネットオークション

ホテル、航空券等の予約

銀行口座利用や証券取引

通信教育（進研ゼミ等）

SNS※３（facebook、twitter、mixi等）

その他

用途（70代のいる世帯）

90.9%

77.3%

35.6%

55.3%

38.6%

68.9%

25.8%

4.5%

18.2%

43.2%

23.5%

3.0%

30.3%

2.3%
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ソフトウェアのアップデート

ネットショッピング

ゲーム

ホームページなどの作成・更新

インターネットオークション

ホテル、航空券等の予約

銀行口座利用や証券取引

通信教育（進研ゼミ等）

SNS※３（facebook、twitter、mixi等）

その他

用途（50代のいる世帯）

87.8%

75.0%

25.0%

45.3%

27.0%

64.2%

27.0%

7.4%

17.6%

39.9%

18.9%

1.4%

25.0%

4.1%
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動画視聴・ダウンロード

ソフトウェアのアップデート

ネットショッピング

ゲーム

ホームページなどの作成・更新

インターネットオークション

ホテル、航空券等の予約

銀行口座利用や証券取引

通信教育（進研ゼミ等）

SNS※３（facebook、twitter、mixi等）

その他

用途（60代のいる世帯）

26



どの年齢層でもウェブサイトの閲覧や電子メールの利用が高い率となった。

若い世代の利用は「SNS」「音楽ファイルのダウンロード」の率も高い。

95.8%

78.9%

28.4%

46.3%

30.5%
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26.3%
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音楽ファイルのダウンロード

動画視聴・ダウンロード

ソフトウェアのアップデート

ネットショッピング

ゲーム

ホームページなどの作成・更新

インターネットオークション

ホテル、航空券等の予約

銀行口座利用や証券取引

通信教育（進研ゼミ等）

SNS※３（facebook、twitter、mixi等）

その他

用途（80代以上のいる世帯）
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